
REFERAT FRA MØTE I GRENDAUTVALGET 31.10.2011

Tilstede: Reidun, Reidar, Halvor, Britt, Erik og Linda

Sak 1
INFO FRA MØTE MED GEILO SKYTTERLAG VEDR. NY SKYTEBANE
Britt var tilstede på informasjonsmøte Geilo Skytterlag arrangerte i forhold til status i utbygging av 
ny skytebane i Skurdalen. Britt refererte fra møtet. Halvorstølen er per idag det området som vil få 
et støynivå som er utenfor det som er  godkjent støynivå. Det jobbes derfor med optimal plassering 
for å redusere støyen mot dette området slik at man også her vil være innenfor akseptabel 
støygrense.  Det foreligger planer for 100m bane, 200 m bane, elgbane og leirduebane. 
Framdriftsplanen videre er at planforslag skal behandles i kommunestyret i februar 2012. Planene 
vil så ligge  ute til offentlig ettersyn i april og mai 2012. Endelig behandling av saken er forventet å 
finne sted i august 2012.

Sak 2
ADVENTSKAFE
Britt redigerer ferdig skriv om kafeen, og leverer ut til oss andre for videre distribusjon ca to uker 
på forhånd.

Erik og Reidun har meldt forfall til kafeen. Vi andre møter kl.12.00 for å sette frem og ordne til. 
Innimellom «slagene» kan vi heller ta en liten hjemtur ved behov,  men vi satser på og være alle 
også under opprydningen etterpå.

Loppebord:Det er kommet forslag om et «loppebord» under adventskafeen, dvs at man kan ta med 
seg små gjenstander som man ikke trenger lenger, priser selv, og setter det på salgsbordet. 
Inntektene vil gå til ReddBarna. Grendautvalget syns dette er en god ide, og vi ønsker å 
gjennomføre dette. Vi tenker oss at de tingene som evt. ikke skulle bli solgt, gis bort til 
bruktbutikken knyttet opp mot Kulturkyrkja på Geilo. Helga Lieng Sveinunggard og Vinni Merethe 
Hansen har sagt seg villig til å betjene dette bordet under kafeen. Britt tar kontakt med dem, for å 
spørre om de kunne tenke seg og ta ansvar for organiseringen det hele, også evt. ta seg av de 
tingene som ikke blir solgt (Grendautvalget hjelper selvsagt til dersom det blir mye eller store ting).

Julenisse: Britt tar en ringerunde og spør om noen kunne tenke seg oppdraget. Bente Sletner har tatt 
på seg og frakte nissen med hest og slede.

Salgsbord: Foreløpig har ikke Britt fått tilbakemelding fra så mange som er interessert i å selge ting 
på kafeen, men vi håper på noen flere i ukene fremover. Foreløpig har vi Gerd Marit med 
skinnfeller, Oppvekstsenteret med hjemmelagde lys og småkaker, Britt og Magne med treak og evt. 
kniver. I tillegg har vi et par andre som ikke har bekreftet enda.

Salg av kaker og kaffe: Trine har tatt på seg å drive selve kafeen som tidligere.

Innkjøp av konfekt til redaktørene Gjertrud og Bia, samt til Trine: Reidun

Bestilling av 2 fruktkorger til utlodning: Erik. Reidar henter disse.

Innkjøp av gevinster til utlodning og julestjerner: Linda

Innkjøp av servietter og lys: Linda

Ansvar for åresalg/utlodning: Halvor + hjelp av oss andre etter behov



Ansvar for å ta imot nissen: Reidar

Sak3  GRENDAKAFEER
Britt har hatt en liten ringerunde for å høre om det er noen av de andre serveringsstedene i bygda 
som kunne tenke seg å huse en grendakafe. Både Lia og Hakkeset stiller seg positiv til dette. Vi 
kaster denne saken videre til nytt Grendautvalg i forhold til når man evt. skal være hvor.

Sak 4
EVT.
Britt har lest rådmannens forslag til økonomiplanen for kommunen for 2012-2015, og kan berette at 
Grunninvesteringsfondet etter ide av Skurdalen Grendautvalg er foreslått blandt «nye tiltak» med  
3 millioner i 2012. 

Reidun foreslår at vi sparker igang en konkurranse om å lage et slagord for Skurdalen og evt. en 
logo. Dette kan senere evt. trykkes på klistremerker til biler etc. Vi syns dette var en svært god ide, 
og vi legger ut informasjon på nettsidene våre om konkurransen og evt. i påskeavisa. Britt tar det 
med som en foreløpig informasjon i skrivet om adventskafeen også.

Skurdalen, 01.11.2011
Linda Sveinunggard


